本报讯 6月24日上午, 值第33个国际禁毒日来临之 际,区公安局(区禁毒办)牵头组 织的"健康人生 绿色无毒"禁

毒宣传活动,在月兔广场举行。 区委常委、政法委书记、区 禁毒委第一副主任鄢翔高,副区 长、公安局长、区禁毒委常务副 主任徐建军出席活动。区法院、 区公安局相关警种、区禁毒委成 员单位及志愿者协会等 200 余 人参加了活动。

活动现场,区公安局在月兔 广场边摆放宣传展板,展示了毒 品样品;禁毒民警通过发放禁毒 宣传手册、禁毒文化衫、禁毒厨 房围裙、宣传扇等,面对面向群 众讲解什么是毒品、毒品有哪些 危害、如何辨别毒品,向群众普 及毒品知识、倡导健康生活方式 的同时,呼吁群众积极投入禁毒 宣传工作,号召大家拒绝毒品、 珍爱生命,齐心协力为推进禁毒 事业贡献力量,共同为维护一片 净土家园而努力奋斗。

活动期间,区志愿者协会、 骑协、登协、跑协等禁毒志愿者 们身着禁毒文化衫,高举会旗从 广场出发,沿着城区主干道对市 民进行禁毒宣传,号召全社会共 同抵制毒品,参与禁毒。

文明来敲门 宣传入人心

"您好!我们是志愿者,广丰正在 创建全国文明城市,这是宣传资料。另 外想听听您对我区创文工作的建议和 意见。"6月20日晚7时,广丰报社的 包保干部们来到包保小区华丽世家, 分成3个小分队,一幢一幢,一层一 层,挨家挨户将创文宣传礼包递到居 民手中。

记者了解到, 为激起全民参与创 城的新热情,确保文明意识人脑人心, 连日来, 我区 151 家包保单位、2000 多户包保干部与社区网格员, 纷纷利 用居民中午和晚上休息在家时间,携 带创文宣传礼包"走门串户",确保创 文宣传不少一栋、不漏一户、不落一

在包保干部们携带的礼包里,记 者看到,《广丰区文明手册》、文明指数 测评调查问卷等一应俱全。除了这些 宣传资料, 里面还有为居民定制的公 筷公勺就餐用具。"这些小礼品让人很 感动。大热天的,他们太辛苦了。"家住 华丽世家小区的郑大爷说,"使用公筷 公勺,无论对疫情防控,还是对自己的 健康都非常重要, 我们会一直坚持下

一开始,有些居民对"创文"的含 义不太理解,觉得这对他们来说没有 多大关系,经认真翻阅了《广丰区文明 手册》,聆听了包保干部们耐心、深入 浅出地讲解,大家才理解了入户宣传 的这份苦心,从思想上意识到了"创 文"是与自身的生活息息相关的。"记 得多年前,上车、购物、看病都非常拥 挤,自觉排队的人很少。现在,自觉排 队已经成了人们的一种习惯,这个看 似简单的个人行为, 却也是社会公德 的体现,是城市文明的一种表现。"家 住华丽世家小区的居民王女士说,以 后她会更加规范自己的行为, 传递文 明,参与创城。

6月19日晚,当区城管局在永丰 街道北门社区香樟园社区开展入户宣 传时,居民徐先生也向包保干部们表 达了同样的感受,他说:"周围环境变 好了,再也看不到蚊子、苍蝇、老鼠,人 人遵守卫生规则。市民过马路规范多 了,文明素质也提高了!"

记者发现, 在区城管局上门入户 收集到的调查问卷中, 当被问到对我 区开展全国文明城市创建活动是否满 意时,大多数居民都选择了"满意"项。 "你们放弃休息时间上门为我们宣传 创文相关知识,认真倾听我们心声,帮 助我们解决反映问题,感觉很接地气! 对于'创文',我举双手支持!"接受问 卷调查的居民毛先生高兴地说。

据了解, 此次创文入户宣传共向 社区居民派发了文明手册 10 万份,公 勺公筷5万份,进一步提高了辖区居 民对创建全国文明城市的知晓率、支 持率和参与率,营造了"人人知晓创文 工作、人人支持创文工作、人人参与创 文工作"的浓厚氛围。

病媒生物防治知识

2、蟑螂的环境治理

(1)堵洞抹缝。

封六缝:对墙壁、地板、门框、窗台 (框)、水池和下水道等处的孔洞和缝 隙应用油灰、水泥和其它材料加以堵 寒封闭

堵三眼:堵塞沟缝孔隙。尤其要注 意堵塞水管、煤气管道、暖气管等管道 通过的孔眼

(2)修补门窗。门窗杠上的缝隙应 进行修补。

(3)整修旧房

要达到防制效果.

需要持续开展孳生地治理:

在现阶段重点工作要放在孳生地 的定期治理和防护设施的建设和完善 上。这是现代城市病媒生物防制的治 本措施. 也是现场考核时专家检查的

防制的要点总结为以下五个字: 封:封盖水缸、水池,覆盖污水沟。 水封下水道入水口或安装防蚊防鼠装 置、密封有用的器皿;垃圾粪便密封无 害化处理

填:填平洼坑、废用水塘、水沟、竹 洞树洞。

疏:疏通沟渠、疏理岸边淤泥和杂

排:排清积水。

清:清除垃圾,日产日清。逐步实 行垃圾分类收集、达到资源利用和垃 瓜、水果等含水量大的作诱饵。食物应 圾减量化。垃圾塑料薄膜袋、废用瓶 经常更换,以增加对鼠的引诱力。 罐、易拉罐等垃圾容器。

标准解读

孳生地处理率 95%以上.

治理后合格率 80%以上。

四、病媒生物防制技术

1、灭鼠技术

2、灭螂蟑技术方案



3、灭苍蝇技术方案 4、控蚊技术方案 (一)、灭鼠技术

坚持以环境防治为主,化学、物理 方法为辅的综合措施, 做到防与灭相 结合,突击灭杀与长期巩固相结合。1、 环境防治积极宣传鼠类危害及常用的 防鼠灭鼠方法,加强环境整治。清除杂 草,平整硬化地面,消除鼠类赖以生存 的环境条件。对于室内鼠类防治,常用 措施有: 封闭建筑物与外界相通的所 有孔洞;建筑物的通风孔,排水孔应安 装网眼, 规格为 1.3×1.3 厘米的防鼠 网;房门下沿与地面的缝隙不得大于 O.6 厘米;饭厅、仓库、食品储藏室下 部 30 厘米处钉 O.75mm 的镀锌(不锈 钢)铁皮,仓库应另设60厘米高的防 鼠板。垃圾应投放于密闭的垃圾箱内,

日产日清。 (二)、物理防制

捕鼠的器械很多, 根据鼠类的习 性和体形大小, 应采取不同形式和大 小的器械,常用的有鼠夹和鼠笼、粘鼠 板。为保证灭鼠效果,在器械捕鼠时, 应注意以下几点:

1、断绝鼠粮,使鼠吃不到食物,而 迫使鼠吃诱饵。

2、诱饵须适合鼠的食性,如在近 水源的饲养场,可用油炸的干食饵,在 干燥的粮食仓库可用红薯、萝卜、甜

3、捕鼠器的引发装置必须灵敏, 铁丝制者不能生锈。

4. 捕鼠器应放在鼠类经常活动的 场所,在鼠类活动高峰前布放。鼠夹应 放在鼠类寻食的地点或鼠道上, 夹身 与鼠道垂直,作用面(有诱饵的一头) 对着鼠道

5、使用捕鼠器应集中围攻,无所 收获后,就立即停用或转移。

6、捕鼠器应保持清洁,二次使用 前应清洗干净。其他常用的物理捕鼠 法还有粘鼠法等。

我区召开领导干部会议

(上接 1 版)以"一枝一叶总关情"的赤诚情 怀,与群众同舟共济;以"只留清气满乾 坤"的从政追求,与清风同伴共行;用实际 行动筑牢"四个意识",坚定"四个自信", 做到"两个维护",确保总书记重要指示批 示精神和党中央大政方针、省委省政府决 策部署、市委市政府要求在广丰落地生 根、开花结果,向省委省政府、市委市政府 和广丰人民交上一份满意的答卷。

郑华森在表态发言中表示,完全赞同 并坚决服从省委、市委的决定,积极配合、

全力支持胡心田同志的工作,带头维护以 胡心田同志为班长的区委班子的团结,尽 心尽力履行好岗位职责。将切实把省委、 市委的关心厚爱转化为接续拼搏的不竭 动力,在以胡书记为班长的区委班子的坚 强领导下,坚决做到在思想上同心、在目 标上同向、在行动上同步、在作风上同行, 团结带领广大干部群众,务实进取、开拓 创新、担当实干,努力把广丰各项事业办 的更好更实。

区水利局与城南小学联合开展水情教育活动



本报讯 姜丽敏报道:"同学们,水是 生命之源,是人类赖以生存最重要的物 质。那么,家乡的水系分布是怎样的?现状 下水资源充裕吗? 水利部门的人平时怎样 开展工作呢?水环境污染又该如何整治?" ……近日 区水利局与城南小学联合开展 "做生态广丰主人、当河湖保护传人"水情

活动中,城南小学的30多名学生、10 余名家长代表与带队老师一同走进关里 水库。在关里水库,学生们认真观摩学习 由区河长办精心准备的全区地表水系分 布图、河长制工作体系、生态河湖建设案 例及节水护水知识系列展板,兴致勃勃地 参观了水库大坝、电站厂房等水利设施设 备。关胜灌区管理所负责人向学生们全面 介绍了辖区内的四大水利工程: 关里水

库、关西渠、团结水闸和胜利渠,着重讲述 了灌区渠系如何纳入河长制管理以及历 年来针对库区水源保护所采取的办法举 措,并介绍了电站发电的基本原理,令求 知若渴的学生们茅塞顿开,深有感触。孩 子们一边认真听着介绍,一边拿出随身携 带的小本子奋笔疾书,记录下不同寻常的 收获:河长制目标和任务、河流的分布走 向、水利设施的功用……他们专注的眼 神,折射出水波的光芒,写下的一笔一画, 全都构成强烈的心愿、美好的憧憬,那便 是:要像爱护生命一样爱护水,争当冲湖 保护的传人。城南小学五(8)班的管晗睿 说:"行走在清洁美丽的水边时,心情格外 舒畅,这就是河湖带给人们的幸福吧!"

据了解, 关里水库始建于 1959年 12 月,1964年基本建成并蓄水灌溉,又于 2006年12月至2010年期间进行了除险 加固。水库控制流域面积32.7平方公里, 相应库容 2275 万立方米, 为中型水库,是 饶丰灌区(江西省13个大型灌区之一)的 骨干水源之一。

🐧 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务 🔷 广丰区人民医院

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

急救电话:96120 2679669

地址:永丰南大道转盘西侧